
M O Ç Ã O  Nº. 041
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o “McDia Feliz 2009”, dia em que toda a comercialização do sanduíche “BIG MAC” é doado a algum centro especializado no tratamento de câncer infantil, destinará seus recursos para a construção do ambulatório de oncologia infantil no Hospital das Clínicas (HC), vinculado à Faculdade de Medicina de Botucatu - Unesp (FMB);

CONSIDERANDO que a campanha foi realizada em todo o Brasil no dia 29 de agosto, e em Botucatu, aonde chegou a sua 8ª edição, teve início às 11 horas prosseguindo até por volta da meia-noite;

CONSIDERANDO que, em Botucatu, em relação ao ano passado, houve um aumento de 60% nas vendas e a ação mobilizou 200 pessoas;

CONSIDERANDO que neste dia foram vendidos 4.562 sanduíches, superando a meta que era de 4.000 sanduíches;

CONSIDERANDO que os recursos arrecadados serão destinados e ajudarão na construção do ambulatório de oncologia pediátrica do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu, que está orçado no valor total de R$ 850.000,00;

CONSIDERANDO que o Centro Acadêmico Pirajá da Silva (CAPS), entidade representativa do corpo discente da FMB e a Liga do Câncer de Botucatu colaboraram voluntariamente com a campanha com várias iniciativas;

CONSIDERANDO que uma das iniciativas foi através dos “Médicos da Alegria”, que ajudaram a alegrar as muitas crianças integrantes dos vários projetos sociais de Botucatu que também participaram do evento;

                                                          continuação da moção nº. 041/2009

CONSIDERANDO que o ambulatório de oncologia pediátria do HC será construído ao lado da Seção de Quimioterapia, e cujo projeto contempla recepção, brinquedoteca, sala de estudos, sala de voluntariado, entre outros ambientes, sendo seus serviços voltados exclusivamente para o atendimento de crianças;

CONSIDERANDO que na ala de oncologia pediátrica do Hospital das Clínicas foram realizadas neste ano de 2009, em média, por mês, 40 consultas, duas vezes mais que no ano anterior. Em 2008, a unidade recebeu 19 casos novos e até junho deste ano já foram 12. No ano passado foram realizadas 350 sessões de quimioterapia no hospital e em 2009, até o mês de julho, já foram 215, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Diretoria da Faculdade de Medicina de Botucatu - Unesp, Superintendência do Hospital das Clínicas da Unesp e FAMESP - Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar, na pessoa da médica oncologista pediátrica, DRA. LIED MARTINS SANTIAGO PEREIRA, bem como ao franqueado do McDonald’s de Botucatu, SR. PAULO NOGUEIRA, em nome do Presidente do McDonald’s e do Conselho de Administração da rede fast food, extensiva a todos os funcionários da loja McDonald’s de nossa cidade, e a todos os voluntários, colaboradores e parceiros neste evento, pelo sucesso na realização do MCDIA FELIZ 2009 em nossa cidade. Toda essa manifestação de solidariedade, que ajudará na construção deste Ambulatório de Oncologia Pediátrica, local adequado para tratar o câncer infantil, é motivo de alegria e esperança. Essa Moção de Congratulações tem por objetivo, além de prestigiar todas essas iniciativas elencadas anteriormente, mostrar solidariedade e o reconhecimento da população de Botucatu através de sua Casa de Leis a todos que se dispuseram a oferecer um tratamento mais digno e menos árduo a todas crianças e respectivas famílias que sofrem com o câncer infantil.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2009. 

Vereador Autor LELO PAGANI
PT

wlf
